

**Hlavní město Praha**  
**ZASTUPITELSTVO HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY**

**U S N E S E N Í**

Zastupitelstva hlavního města Prahy

číslo 30/12  
ze dne 14.10.2021

*k návrhům změn ÚP a jejich vydání - 1. skupina (fáze "návrh" + "OOP", vlna 09)*

**Zastupitelstvo hlavního města Prahy**

**I. bere na vědomí**

1. výsledky projednání návrhů změn vlny 09 ÚP SÚ hl.m. Prahy, včetně vyhodnocení, uvedené v příloze č. 1 tohoto usnesení
2. závěry z jednání Výboru pro územní rozvoj, územní plán a památkovou péči Zastupitelstva hl.m. Prahy, uvedené v příloze č. 6 tohoto usnesení

**II. schvaluje**

1. návrh rozhodnutí o uplatněných námitkách k návrhům změn vlny 09 ÚP SÚ hl.m. Prahy, uvedený v příloze č. 2 tohoto usnesení
2. návrhy změn vlny 09 ÚP SÚ hl.m. Prahy, uvedené v příloze č. 3 a č. 4 tohoto usnesení

**III. vydává**

změny vlny 09 ÚP SÚ hl.m. Prahy formou opatření obecné povahy č. 119/2021, uvedeného v příloze č. 5 tohoto usnesení

**IV. ukládá**

1. Radě HMP
  1. zajistit realizaci bodu II. a III. tohoto usnesení

Termín: 18.10.2021

Předkladatel: Rada HMP  
Tisk: Z-9729  
Provede: Rada HMP  
Na vědomí: odborům MHMP

Příloha č.1 k usnesení Zastupitelstva HMP č. 30/12 ze dne 14. 10. 2021 - vyhodnocení připomínek č. ze dne

**Příloha je uložena z kapacitních důvodů ve sdíleném úložišti.**

(Tip: Dvojklikem klikněte na heslo, pravé tlačítko myši - volba Kopírovat, stáhněte a otevřete odkaz, po výzvě hesla pravé tlačítko myši - volba Vložit).



[odkaz na stažení obsahu přílohy - intranet](#)



[odkaz na stažení obsahu přílohy - internet](#)

Heslo k otevření obsahu přílohy: **DBSrYmFXXqHKAXgyWM42**

Příloha č.2 k usnesení Zastupitelstva HMP č. 30/12 ze dne 14. 10. 2021 - návrh rozhodnutí o námitkách č. ze dne

**Příloha je uložena z kapacitních důvodů ve sdíleném úložišti.**

(Tip: Dvojklikem klikněte na heslo, pravé tlačítko myši - volba Kopírovat, stáhněte a otevřete odkaz, po výzvě hesla pravé tlačítko myši - volba Vložit).



[odkaz na stažení obsahu přílohy - intranet](#)



[odkaz na stažení obsahu přílohy - internet](#)

Heslo k otevření obsahu přílohy: **59ntni4fK9MPvHJHW5PX**

## Návrhy změn vlny 09 ÚP SÚ hl. m. Prahy doporučené ke schválení

Číslo změny	Ozn.	Předmět	Stav ÚP	Navrhovaná změna	Plocha/Délka [m2/m]	Městská část	Vyhodnocení pořizovatele	Doplněk	KUP Závěr	VURM Závěr	Vyjádření IPR	Vyjádření MČ
2977	N	změna funkčního využití ploch – vybudování zázemí pro potřeby divadel	armáda a bezpečnost /VVA/; všeobecně smíšené s kódem míry využití území E /SV-E/	nerušící výroby a služeb /VN/ 14979.94	14979	Praha 3, Praha 8	Ke změně byla uplatněna námítka (p.č. 302). Pořizovatel doporučuje námítce nevyhovět a změnu vydat.			Doporučuje	vyjádření ke změně je obsaženo v příloze usnesení "výsledky projednání"	vyjádření ke změně je obsaženo v příloze usnesení "výsledky projednání"
2980	N	změna funkčního využití ploch - oprava uspořádání funkčních ploch u velkoobchodů při Chlumecké ul.	izolační zeleň /IZ/; nerušící výroby a služeb s kódem míry využití území D /VN-D/; všeobecně smíšené s kódem míry využití území D /SV-D/; zeleň městská a krajinná /ZMK/; zvláštní - obchodní s kódem míry využití území D /ZOB-D/; zvláštní - ostatní s kódem míry využití území D /ZVO-D/	izolační zeleň /IZ/ 13748.69; zvláštní - obchodní s kódem míry využití území D /ZOB-D/ 51127.60 případně další dle skutečného stavu	64876	Praha 20	Návrh změny byl kladně projednán. Změnu lze vydat.			Doporučuje	vyjádření ke změně je obsaženo v příloze usnesení "výsledky projednání"	vyjádření ke změně je obsaženo v příloze usnesení "výsledky projednání"
2981	N	změna hranic ÚSES - revitalizace území k původnímu rekreačnímu účelu - nadregionální funkční biocentrum u rybníka „Koupaliště“	oddechu – částečně urbanizované rekreační plochy /SO3/; vymezení ÚSES /USES/; zeleň městská a krajinná /ZMK/	oddechu – částečně urbanizované rekreační plochy /SO3/; vymezení ÚSES /USES/; zeleň městská a krajinná /ZMK/ posun hranice ÚSES	7792	Praha 20	Návrh změny byl kladně projednán. Změnu lze vydat.			Doporučuje	vyjádření ke změně je obsaženo v příloze usnesení "výsledky projednání"	vyjádření ke změně je obsaženo v příloze usnesení "výsledky projednání"
2982	N	změna vedení VPS – narovnaní komunikačního propojení při napojení na ul. Božanovskou v souladu s aktuálním stavem nově ulic K Palečku - narovnaní komunikačního vedení VPS 88/DK/25	urbanisticky významné plochy a dopravní spojení /DU/; zeleň městská a krajinná /ZMK/ VPS 88/DK/25	čisté obytné s kódem míry využití území B /OB-B/ 220.41; urbanisticky významné plochy a dopravní spojení /DU/ 396.49; zeleň městská a krajinná /ZMK/ 712.86 nové vedení VPS	1329	Praha 20	Návrh změny byl kladně projednán. Změnu lze vydat.			Doporučuje	vyjádření ke změně je obsaženo v příloze usnesení "výsledky projednání"	vyjádření ke změně je obsaženo v příloze usnesení "výsledky projednání"
2983	N	změna funkčního využití ploch - posunutí plochy DU podle skutečnosti ul. Do Čertous a F. V. Veselého (ul. Paceřická)	urbanisticky významné plochy a dopravní spojení /DU/; výroby, skladování a distribuce s kódem míry využití území E /VS-E/	urbanisticky významné plochy a dopravní spojení /DU/ 5566.69; výroby, skladování a distribuce s kódem míry využití území E /VS-E/ 4465.62	10032	Praha 20	Návrh změny byl kladně projednán. Změnu lze vydat.			Doporučuje	vyjádření ke změně je obsaženo v příloze usnesení "výsledky projednání"	vyjádření ke změně je obsaženo v příloze usnesení "výsledky projednání"

2986	N	aktualizace záplavového území a jeho aktivní zóny u Dalejského potoka a jeho přítoků	současný stav - výkr. č. 4, 9, 31, 33	navrhovaný stav - výkr. č. 4, 9, 31, 33	0	Praha - Řeporyje , Praha - Slivenec, Praha 13, Praha 5	Návrh změny byl kladně projednán. Změnu lze vydat.			Doporučuje	vyjádření ke změně je obsaženo v příloze usnesení "výsledky projednání"	vyjádření ke změně je obsaženo v příloze usnesení "výsledky projednání"
2987	N	aktualizace záplavového území a jeho aktivní zóny u Libušského potoka a jeho přítoků	současný stav - výkr. č. 4, 9, 31, 33	navrhovaný stav - výkr. č. 4, 9, 31, 33	170938	Praha - Libuš , Praha 12	Návrh změny byl kladně projednán. Změnu lze vydat.			Doporučuje	vyjádření ke změně je obsaženo v příloze usnesení "výsledky projednání"	vyjádření ke změně je obsaženo v příloze usnesení "výsledky projednání"
2996	N	změna funkčního využití ploch - ZMK Říčanský potok - plocha je celá v záplavovém území Říčanského a Běchovického potoka	všeobecně smíšené /SV/	zeleň městská a krajinná /ZMK/ 3876.96	3876	Praha - Běchovice	Návrh změny byl kladně projednán. Změnu lze vydat.			Doporučuje	vyjádření ke změně je obsaženo v příloze usnesení "výsledky projednání"	vyjádření ke změně je obsaženo v příloze usnesení "výsledky projednání"
3001	N	změna funkčního využití ploch - oddělení VV a návaznost na OB	veřejné vybavení /VV/	čistě obytné /OB/ 593.92	593	Praha 10	Návrh změny byl kladně projednán. Změnu lze vydat.			Doporučuje	vyjádření ke změně je obsaženo v příloze usnesení "výsledky projednání"	vyjádření ke změně je obsaženo v příloze usnesení "výsledky projednání"
3005	N	změna funkčního využití ploch - výstavba RD	zeleň městská a krajinná /ZMK/	čistě obytné s kódem míry využití území C /OB-C/ 2897.14	2897	Praha - Ďáblice	Návrh změny byl kladně projednán. Změnu lze vydat.			Doporučuje	vyjádření ke změně je obsaženo v příloze usnesení "výsledky projednání"	vyjádření ke změně je obsaženo v příloze usnesení "výsledky projednání"
3010	N	přeložka VTL plynovodu	dle ÚP SÚ HMP výkres č. 10	změna ÚP SÚ HMP výkres č. 10 dle záměru	0	Praha 17	Návrh změny byl kladně projednán. Změnu lze vydat.			Doporučuje	vyjádření ke změně je obsaženo v příloze usnesení "výsledky projednání"	vyjádření ke změně je obsaženo v příloze usnesení "výsledky projednání"
3011	N	změna funkčního využití pozemku nebo části pozemku - náprava s ohledem na skutečné využití území RD	zeleň městská a krajinná /ZMK/	čistě obytné s kódem míry využití území B /OB-B/ 6996.30	6996	Praha 22	Návrh změny byl kladně projednán. Změnu lze vydat.			Doporučuje	vyjádření ke změně je obsaženo v příloze usnesení "výsledky projednání"	vyjádření ke změně je obsaženo v příloze usnesení "výsledky projednání"

3015	N	změna funkčního využití ploch - polyfunkční zástavba	nerušící výroby a služeb /VN/	všeobecně smíšené s kódem míry využití území H /SV-H/ 10404.41	10404	Praha 12	Návrh změny byl kladně projednán. Změnu lze vydat.			Doporučuje	vyjádření ke změně je obsaženo v příloze usnesení "výsledky projednání"	vyjádření ke změně je obsaženo v příloze usnesení "výsledky projednání"
3017	N	změna funkčního využití ploch - výstavba RD	sady, zahrady a vinice /PS/ všeobecně obytné s kódem míry využití území C /OV-C/	všeobecně smíšené s kódem míry využití území C /SV-C/ 2185.47	2185	Praha - Dolní Měcholupy	K návrhu změny obdržel pořizovatel námítku (p. č. 300) na změnu projednávaného funkčního využití plochy SV-C na OV-C. Pořizovatel doporučuje námítce nevyhovět a projednaný návrh změny vydat.			Doporučuje	vyjádření ke změně je obsaženo v příloze usnesení "výsledky projednání"	vyjádření ke změně je obsaženo v příloze usnesení "výsledky projednání"
3020	N	změna funkčního využití ploch - stavba RD	zeleň městská a krajinná /ZMK/	čistě obytné /OB/ 2711.84	2711	Praha - Kunratice	Návrh změny byl kladně projednán. Změnu lze vydat.			Doporučuje	vyjádření ke změně je obsaženo v příloze usnesení "výsledky projednání"	vyjádření ke změně je obsaženo v příloze usnesení "výsledky projednání"
3021	N	změna funkčního využití ploch - výstavba RD	zeleň městská a krajinná /ZMK/	čistě obytné /OB/ 333.53	333	Praha - Satalice	Návrh změny byl kladně projednán. Změnu lze vydat.			Doporučuje	vyjádření ke změně je obsaženo v příloze usnesení "výsledky projednání"	vyjádření ke změně je obsaženo v příloze usnesení "výsledky projednání"
3023	N	zrušení závazného prvku „vodní plochy, nádrž, rybník, mrtvé rameno toku“	zakreslený závazný prvek „vodní plochy, nádrž, rybník, mrtvé rameno roku“ (výkresy č. 9 a č. 33)	zrušení závazného prvku „vodní plochy, nádrž, rybník, mrtvé rameno roku“ (výkresy č. 9 a č. 33)	1936	Praha 20	Návrh změny byl kladně projednán. Změnu lze vydat.			Doporučuje	vyjádření ke změně je obsaženo v příloze usnesení "výsledky projednání"	vyjádření ke změně je obsaženo v příloze usnesení "výsledky projednání"
3024	N	změna funkčního využití ploch - stabilizace plochy v souladu se skutečným využíváním	čistě obytné /OB/; čistě obytné s kódem míry využití území C /OB-C/	parky, historické zahrady a hřbitovy /ZP/ 14885.44	14885	Praha 11	Návrh změny byl kladně projednán. Změnu lze vydat.			Doporučuje	vyjádření ke změně je obsaženo v příloze usnesení "výsledky projednání"	vyjádření ke změně je obsaženo v příloze usnesení "výsledky projednání"

3025	N	změna funkčního využití ploch - výstavba RD	veřejné vybavení /VV/	čistě obytné /OB/ 879.71	879	Praha - Kunratice	Návrh změny byl kladně projednán. Změnu lze vydat.			Doporučuje	vyjádření ke změně je obsaženo v příloze usnesení "výsledky projednání"	vyjádření ke změně je obsaženo v příloze usnesení "výsledky projednání"
3026	N	změna funkčního využití ploch - ztotožnění hranice zastavitelné plochy s hranicí bezpečnostního pásma VTL	orná půda, plochy pro pěstování zeleniny /OP/	všeobecně obytné s kódem míry využití území B /OV-B/ 1152.96	1152	Praha - Zličín	Návrh změny byl kladně projednán. Změnu lze vydat.	V textové části Odůvodnění návrhu změny bod J. bylo chybně uvedeno, že oproti schválenému zadání byla řešená změna umístěna na část pozemku parc. č. 225/72 místo pozemku parc. č. 225/15, který byl v zadání chybně uveden. Zadání změny se skutečně týkalo pozemku parc. č. 225/15, který byl později rozparcelován a nyní je změna skutečně mimo něj. Zároveň však se netýká pozemku parc. č. 225/72 k. ú. Sobín, který je zcela mimo. Odůvodnění je upraveno.		Doporučuje	vyjádření ke změně je obsaženo v příloze usnesení "výsledky projednání"	vyjádření ke změně je obsaženo v příloze usnesení "výsledky projednání"
3031	N	změna funkčního využití ploch - stabilizace plochy v souladu se stávajícím využitím (zdravotní a sociální péče)	čistě obytné s kódem míry využití území B /OB-B/	veřejné vybavení /VV/ 4197.58	4197	Praha 11	Návrh změny byl kladně projednán. Změnu lze vydat.			Doporučuje	vyjádření ke změně je obsaženo v příloze usnesení "výsledky projednání"	vyjádření ke změně je obsaženo v příloze usnesení "výsledky projednání"

**Příloha je uložena z kapacitních důvodů ve sdíleném úložišti.**

(Tip: Dvojklikem klikněte na heslo, pravé tlačítko myši - volba Kopírovat, stáhněte a otevřete odkaz, po výzvě hesla pravé tlačítko myši - volba Vložit).

 [odkaz na stažení obsahu přílohy - intranet](#)

 [odkaz na stažení obsahu přílohy - internet](#)

Heslo k otevření obsahu přílohy: **ydRf8HftFAil4n1j4kKm**



**Příloha je uložena z kapacitních důvodů ve sdíleném úložišti.**

(Tip: Dvojklikem klikněte na heslo, pravé tlačítko myši - volba Kopírovat, stáhněte a otevřete odkaz, po výzvě hesla pravé tlačítko myši - volba Vložit).



[odkaz na stažení obsahu přílohy - intranet](#)



[odkaz na stažení obsahu přílohy - internet](#)

Heslo k otevření obsahu přílohy: **a7ijFxaQaB0AGWF370mj**

Příloha č.6 k usnesení Zastupitelstva HMP č. 30/12 ze dne 14. 10. 2021 - zápis VURM (bez citlivých údajů) č. ze dne

**Příloha je uložena z kapacitních důvodů ve sdíleném úložišti.**

(Tip: Dvojklikem klikněte na heslo, pravé tlačítko myši - volba Kopírovat, stáhněte a otevřete odkaz, po výzvě hesla pravé tlačítko myši - volba Vložit).



[odkaz na stažení obsahu přílohy - intranet](#)



[odkaz na stažení obsahu přílohy - internet](#)

Heslo k otevření obsahu přílohy: **jUVSirIT59qacNYDubvm**

## Důvodová zpráva

Obsahem tisku je návrh na schválení a vydání změn vlny 09 Územního plánu sídelního útvaru hl. m. Prahy.

Číslo změny	Předmět	Městská část
2977	změna funkčního využití ploch – vybudování zázemí pro potřeby divadel	Praha 3, Praha 8
2980	změna funkčního využití ploch - oprava uspořádání funkčních ploch u velkoobchodů při Chlumecké ul.	Praha 20
2981	změna hranic ÚSES - revitalizace území k původnímu rekreačnímu účelu - nadregionální funkční biocentrum u rybníka „Koupaliště“	Praha 20
2982	změna vedení VPS – narovnáání komunikačního propojení při napojení na ul. Božanovskou v souladu s aktuálním stavem nově ulicí K Palečku - narovnáání komunikačního vedení VPS 88/DK/25	Praha 20
2983	změna funkčního využití ploch - posunutí plochy DU podle skutečnosti ul. Do Čertous a F. V. Veselého (ul. Paceřická)	Praha 20
2986	aktualizace záplavového území a jeho aktivní zóny u Dalejského potoka a jeho přítoků	Praha – Řeporyje, Praha - Slivenec, Praha 13, Praha 5
2987	aktualizace záplavového území a jeho aktivní zóny u Libušského potoka a jeho přítoků	Praha - Libuš, Praha 12
2996	změna funkčního využití ploch - ZMK Říčanský potok - plocha je celá v záplavovém území Říčanského a Běchovického potoka	Praha - Běchovice
3001	změna funkčního využití ploch - oddělení VV a návaznost na OB	Praha 10
3005	změna funkčního využití ploch - výstavba RD	Praha - Ďáblice
3010	přeložka VTL plynovodu	Praha 17
3011	změna funkčního využití pozemku nebo části pozemku - náprava s ohledem na skutečné využití území RD	Praha 22
3015	změna funkčního využití ploch - polyfunkční zástavba	Praha 12
3017	změna funkčního využití ploch - výstavba RD	Praha - Dolní Měcholupy
3020	změna funkčního využití ploch - stavba RD	Praha - Kunratice
3021	změna funkčního využití ploch - výstavba RD	Praha - Satalice
3023	zrušení závazného prvku „vodní plochy, nádrž, rybník, mrtvé rameno toku“	Praha 20
3024	změna funkčního využití ploch - stabilizace plochy v souladu se skutečným využíváním	Praha 11
3025	změna funkčního využití ploch - výstavba RD	Praha - Kunratice
3026	změna funkčního využití ploch - ztotožnění hranice zastavitelné plochy s hranicí bezpečnostního pásma VTL	Praha - Zličín
3031	změna funkčního využití ploch - stabilizace plochy v souladu se stávajícím využitím (zdravotní a sociální péče)	Praha 11

Seznam žadatelů je obsažen v příloze č. 1 důvodové zprávy.

Návrhy výše uvedených změn vlny 09 Územního plánu sídelního útvaru hl. m. Prahy jsou obsahem přílohy č. 3 a 4 k usnesení.

Zastupitelstvo hl. m. Prahy rozhodlo usnesením č. 33/13 ze dne 25. 1. 2018, č. 34/15, 34/16, 34/20, 34/19, 34/25, 34/23, 34/24, 34/17, 34/21, 34/18, 34/14, 34/22 ze dne 22. 2. 2018, č. 35/21, 35/20, 35/22, 35/19, 35/18 ze dne 22. 3. 2018, č. 37/51 ze dne 17. 5. 2018, č. 38/94 ze dne 14. 6. 2018 a č. 39/93 ze dne 6. 9. 2018 o schválení zadání změn vlny 09 ÚP SÚ hl. m. Prahy (dále jen „Změny“).

Na základě §§ 50-54 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), zajistil pořizovatel - Odbor územního rozvoje MHMP /UZR MHMP/ - společné jednání a veřejné projednání návrhů Změn, vydávané formou opatření obecné povahy.

Oznámení o vystavení a společném jednání o návrzích Změn bylo provedeno vyvěšením na úředních deskách MHMP a obesláním vyzvaných orgánů v souladu s § 50 stavebního zákona. Dokumentace projednávaných návrhů Změn byla vystavena od 7. 10. 2019 do 22. 11. 2019 k nahlédnutí u pořizovatele a na internetové adrese [www.praha.eu](http://www.praha.eu). Stanoviska a připomínky, uplatněné v průběhu společného jednání k návrhům Změn, byly pořizovatelem vyhodnoceny.

Pořizovatel zajistil posouzení společného jednání podle § 50 odst. 7 stavebního zákona nadřízeným orgánem (MMR ČR), který neshledal žádné nedostatky, v jejichž důsledku by nebylo možné zahájit řízení o územním plánu.

Oznámení o vystavení a veřejném projednání návrhů Změn podle § 52 stavebního zákona, vydávané formou opatření obecné povahy, bylo provedeno zveřejněním na úředních deskách MHMP a úředních deskách MČ. Dokumentace projednávaných návrhů Změn byla po dobu veřejného projednání od 12. 1. 2021 do 18. 2. 2021 vystavena k nahlédnutí u pořizovatele a na internetové adrese [www.praha.eu](http://www.praha.eu).

Pořizovatel ve vyhodnocení společného jednání a veřejného projednání návrhů Změn respektoval požadavek stavebního zákona, který ukládá dodržet dobu, ve které musí být stanoviska dotčených orgánů (DO), námítky vlastníků pozemků a staveb dotčených návrhem řešení, námítky zástupce veřejnosti nebo oprávněného investora a ostatní připomínky k návrhům změn ÚP doručeny. K vyjádřením zasláným po této době se nepřihlíží.

Všechna vyjádření, řádně uplatněná v průběhu společného jednání a veřejného projednání návrhů Změn, byla vyhodnocena a jsou uvedena v příloze č. 1 k usnesení.

Námítky k návrhům Změn, uplatňované dle § 52 odst. 2 stavebního zákona, byly podány a jsou uvedeny v příloze č. 2 návrhu usnesení.

Zásadní připomínky městských částí k návrhům Změn, uplatňované podle § 25c obecně závazné vyhlášky hl. m. Prahy č. 55/2000 Sb., v platném znění, kterou se vydává Statut hl. m. Prahy, nebyly podány.

Dotčené orgány neuplatnily negativní stanoviska, pro která by nebylo možno Změnu vydat.

Dopisem pořizovatele (č.j. MHMP 877847/2021 ze dne 16. 6. 2021) byly dotčené orgány a MMR ČR ve smyslu § 53 odst. 1 stavebního zákona vyzvány k uplatnění svých stanovisek k návrhu rozhodnutí o námítkách a k návrhu vyhodnocení připomínek uplatněných k návrhu Změny. Ve stanovené lhůtě pořizovatel neobdržel žádné negativní stanovisko dotčených orgánů ani MMR ČR.

Návrhy Změn byly projednány dne 24. 8. 2021 a 14. 9. 2021 ve Výboru pro územní rozvoj, územní plán a památkovou péči ZHMP (VURM), který s vydáním změn souhlasí. Zápisy jsou uvedeny v příloze č. 6 k usnesení.

Návrhy Změn byly projednány Radou hl. m. Prahy, která s nimi vyslovila souhlas a přijala usnesení. Toto usnesení je přílohou č. 2 důvodové zprávy.

Veškeré podklady z projednání návrhů Změn Územního plánu sídelního útvaru hl. m. Prahy jsou uloženy u pořizovatele, tj. na Odboru územního rozvoje – UZR MHMP, Jungmannova 35/29, 111 21 Praha 1.

Přílohy k důvodové zprávě:

1. Seznam žadatelů
2. Usnesení RHMP

### Seznam žadatelů k návrhům změn vlny 09 ÚP SÚ HMP

Číslo změny	Městská část	Žadatelé	Předmět změny
2977	Praha 3, Praha 8	*****	změna funkčního využití ploch – vybudování zázemí pro potřeby divadel
2980	Praha 20	*****	změna funkčního využití ploch - oprava uspořádání funkčních ploch u velkoobchodů při Chlumecké ul.
2981	Praha 20	*****	změna hranic ÚSES - revitalizace území k původnímu rekreačnímu účelu - nadregionální funkční biocentrum u rybníka „Koupaliště“
2982	Praha 20	*****	změna vedení VPS – narovnání komunikačního propojení při napojení na ul. Božanovskou v souladu s aktuálním stavem nově ulicí K Palečku - narovnání komunikačního vedení VPS 88/DK/25
2983	Praha 20	*****	změna funkčního využití ploch - posunutí plochy DU podle skutečnosti ul. Do Čertous a F. V. Veselého (ul. Paceřická)
2986	Praha - Řeporyje Praha - Slivenec Praha 13 Praha 5	*****	aktualizace záplavového území a jeho aktivní zóny u Dalejského potoka a jeho přítoků
2987	Praha - Libuš Praha 12	*****	aktualizace záplavového území a jeho aktivní zóny u Libušského potoka a jeho přítoků
2996	Praha - Běchovice	*****	změna funkčního využití ploch - ZMK Říčanský potok - plocha je celá v záplavovém území Říčanského a Běchovického potoka
3001	Praha 10	***** ***** ***** ***** *****	změna funkčního využití ploch - oddělení VV a návaznost na OB
3005	Praha - Ďáblice	*****	změna funkčního využití ploch - výstavba RD
3010	Praha 17	*****	přeložka VTL plynovodu
3011	Praha 22	*****	změna funkčního využití pozemku nebo části pozemku - náprava s ohledem na skutečné využití území RD
3015	Praha 12	*****	změna funkčního využití ploch - polyfunkční zástavba
3017	Praha - Dolní Měcholupy	*****	změna funkčního využití ploch - výstavba RD

3020	Praha - Kunratice	*****	změna funkčního využití ploch - stavba RD
3021	Praha - Satalice	*****	změna funkčního využití ploch - výstavba RD
3023	Praha 20	***** ***** ***** ***** *****	zrušení závazného prvku „vodní plochy, nádrž, rybník, mrtvé rameno toku“
3024	Praha 11	*****	změna funkčního využití ploch - stabilizace plochy v souladu se skutečným využíváním
3025	Praha - Kunratice	*****	změna funkčního využití ploch - výstavba RD
3026	Praha - Zličín	*****	změna funkčního využití ploch - ztotožnění hranice zastavitelné plochy s hranicí bezpečnostního pásma VTL
3031	Praha 11	*****	změna funkčního využití ploch - stabilizace plochy v souladu se stávajícím využitím (zdravotní a sociální péče)

**Hlavní město Praha**  
**RADA HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY**

**U S N E S E N Í**

Rady hlavního města Prahy

číslo 2359  
ze dne 4.10.2021

*k návrhům změn ÚP a jejich vydání - 1. skupina (fáze "návrh" + "OOP", vlna 09)*

**Rada hlavního města Prahy**

**I. bere na vědomí**

1. výsledky projednání návrhů změn vlny 09 ÚP SÚ hl.m. Prahy, včetně vyhodnocení, uvedené v příloze č. 1 tohoto usnesení
2. závěry z jednání Výboru pro územní rozvoj, územní plán a památkovou péči Zastupitelstva hl.m. Prahy, uvedené v příloze č. 6 tohoto usnesení

**II. souhlasí**

1. s návrhem rozhodnutí o uplatněných námitkách k návrhům změn vlny 09 ÚP SÚ hl.m. Prahy, uvedeným v příloze č. 2 tohoto usnesení
2. s návrhy změn vlny 09 ÚP SÚ hl.m. Prahy, uvedenými v příloze č. 3 a č. 4 tohoto usnesení
3. s vydáním změn vlny 09 ÚP SÚ hl.m. Prahy formou opatření obecné povahy č. XXX/2021, uvedeného v příloze č. 5 tohoto usnesení

**III. ukládá**

1. I. náměstkovi primátora doc. Ing. arch. Petrovi Hlaváčkovi
  1. předložit návrh na vydání změn vlny 09 ÚP SÚ hl.m. Prahy Zastupitelstvu hl.m. Prahy

Termín: 14.10.2021

MUDr. Zdeněk Hřib v. r.  
primátor hl.m. Prahy

doc. Ing. arch. Petr Hlaváček v. r.  
I. náměstek primátora hl.m. Prahy

Předkladatel: I. náměstek primátora doc. Ing. arch. Petr Hlaváček  
Tisk: R-41867  
Provede: I. náměstek primátora doc. Ing. arch. Petr Hlaváček  
Na vědomí: odborům MHMP